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Liceul Tehnologic Constantin Brâncuși, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului "„Trecutul de
lângă noi. Istorie și cultura în zona Dej”", cod proiect 80, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și
Reziliență, Componenta C11 - Turism și Cultură, Investiția I5 - 2: Creșterea accesului la cultură în zonele
defavorizate din punct de vedere cultural.

Proiectul s-a desfășurat în perioada 30.03.2023 - 30.12.2024, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 98.848,64 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: Reducerea deficitului de acces la cultură și dezvoltarea abilităților culturale
pentru elevii din Liceul Tehnologic Constantin Brâncuși, prin dezvoltarea de aptitudini și cunoștințe creative și
de scriere, promovarea incluziunii, a diversității și a toleranței prin mijloace artistice și activități de dezvoltare
culturală durabilă.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Desfășurarea unei campanii de informare și promovare a proiectului - Asigurarea vizibilității pentru
proiectul „Trecutul de lângă noi. Istorie și cultura în zona Dej” desfășurarea unei campanii de informare pe
toată durata de implementare a proiectului prin lansarea a două comunicate de presă, elaborarea de
materiale de informare și promovare și organizarea de evenimente;
Dezvoltarea conceptului de educație prin cultură pentru un număr de 150 de beneficiari-Dezvoltarea de
aptitudini și cunoștințe artistice, promovarea incluziunii, a diversității și a toleranței prin mijloace artistice
pentru un număr de minim 150 de beneficiari ai proiectului;
Redactarea monografiei Dejului – 450 de buc.;
Organizarea unei excursii cu tematică „Istoria de lângă noi”;
Organizarea unui eveniment în care beneficiarii se vor întâlni cu personalități culturale;
Organizare tabără cu tematică;
Organizare Cerc de istorie;
Realizarea unui cadru specific pentru asigurarea sustenabilității proiectului - Elaborarea și implementarea
unui plan de continuare a proiectului cultural după finalizarea perioadei de implementare a proiectului și
dezvoltarea de mecanisme durabile.
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